Ανοιχτή Συνέλευση της 7/3/2014

Αποφάσεις
Οι απόφάσεις της συνέλευσης της 7/3/14 αφορούν τρεις κατηγορίες (αιτήματα-δράσεις και οργάνωση επικοινωνίας-εσωτερική λειτουργία συνέλευσης) και είναι οι παρακάτω.
Θέμα 1ο: Διατύπωση του καταλόγου των αιτημάτων της Α.Σ. Για να αναρτηθούν στο site
Αποφάσεις:

Αντί για τον όρο “αιτήματα” θα χρησιμοπποιούμε τον όρο “διεκδικήσεις”

Για τις παροχές υγείας η διατύπωση για τους μηχανικούς θα μείνει ως έχει αλλά σ' αυτή θα προστεθεί ότι είναι θέμα αρχής η κάλυψη των αναγκών υγείας του συνόλου του πληθυσμού.
Η διατύπωση για την ενημερότητα να διατυπωθεί: Ασφαλιστική ενημερότητα για όλους τους μηχανικούς εκτός από αυτούς που είναι εργοδότες και οφείλουν εργοδοτικές εισφορές.

Γίνεται ομάδα εργασίας για τις διεκδικήσεις που σχετίζονται με το ασφαλιστικό και είναι υπό εξέταση

2.ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Αποφασίστηκε η πιλοτική δημιουργία φόρουμ επικοινωνίας και διαλόγου, μετά απο προβλήματα που διαπιστώθηκαν απο όλους, ώστε να δούμε αν με αυτό τον τρόπο θα βελτιωθεί η μεταξύ μας επικοινωνία, χωρίς να φορτώνεται η λίστα, χωρίς ωστόσο αυτή να αντικαθίσταται. Επιβεβαιώθηκε ο ρόλος της συνέλευσης ως ο χώρος στον οποίο παίρνονται οι αποφάσεις. Το φόρουμ θα αποτελείται απο τρεις κατηγορίες: 

α.συζητήσεις-απόψεις

β.προτεινόμενα θέματα για ανάρτηση στο site

γ.επεξεργασία έντυπου υλικού (κειμένων, αφισών, τρικ, κλπ).

Στην επόμενη συνέλευση θα υπάρχουν γραπτές εισηγήσεις για υπόλοιπα θέματα που δεν συζητήθηκαν επαρκώς.

3.ΔΡΑΣΕΙΣ

Ακολουθούν με χρονολογική σειρά οι παρακάτω κινητοποιήσεις

α.10/3 3μ.μ Κινητοποίηση στο ΤΣΜΕΔΕ, ώστε να μαζευτούν υπογραφές απο τα υπόλοιπα μέλη του δ.σ του ΕΤΑΑ, προκειμένου να παρθεί μια καθαρή απόφαση κατά του ΚΕΑΟ χωρίς κριτήρια. Επίσης θα ζητήσουμε κάποιες αποφάσεις που επικαλούνται μέλη της Δ.Ε του ΤΣΜΕΔΕ, που όμως ποτέ μας δεν έχουμε δει.

β.11/3 Εφόσον έχει Δ.Ε το ΤΕΕ , παράσταση, με θέμα το σχέδιο νόμου του ΤΕΕ, και επαναφορά σε προηγούμενη απόφαση που μας κάλυπτε περισσότερο και η οποία αντικαθίσταται σταθερά απο άλλες διατυπώσεις.

γ.13/3 Κινητοποίηση στο ΕΤΑΑ στα πλαίσια της σταθερής παρουσίας μας μέχρι να παρθεί καθαρή απόφαση. Εφόσον υπάρχουν οι όροι επιτρέπουμε να παρθεί απόφαση.

δ. Συμμετοχή στη κινητοποίηση την Τετάρτη 19/3  της ΑΔΕΔΥ προς Υπουργείο Εργασίας-Βουλή.

Προσυγκέντρωση στο ΚΕΑΟ και πορεία στο Υπουργείο Εργασίας απο εμάς στις 9:30π.μ
Επίσης για την επικοινώνηση των παραπάνω 1.ξαναστέλνεται διορθωμένο δελτίο τύπου στα μέσα και 

2.Προχωράμε σε καμπάνια ενημέρωσης των συναδέλφων σχετικά με το σφράγισμα βιβλιαρίων με διάφορα μέσα (αφίσα, ιντερνετ, αυτοκόλλητα, κλπ)

Τέλος, συνεχίζεται η επαφή με το σωματείο εργαζομένων του ΤΣΜΕΔΕ και αποστέλλεται το κοινό δελτίο τύπου μας.

 

ελ.

