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    Αθήνα,   2 / 2 / 2015
Αρ. Πρωτ. : 6787
   
Προς :  Α΄βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ      
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούμε το σύνολο των συναδέλφων Μηχανικών των Τεχνικών Υπηρεσιών των περιοχών που έχουν πληγεί από τα έντονα καιρικά φαινόμενα, να συμβάλλουν με αυταπάρνηση στις διαδικασίες καταγραφής και αποκατάστασης των τεράστιων ζημιών προκειμένου να ανακουφιστούν το ταχύτερο δυνατόν οι πληγέντες συμπολίτες μας.

Έχουμε  και στο παρελθόν τονίσει ότι η συρρίκνωση και η αποδόμηση των Τεχνικών Υπηρεσιών που με ιδιαίτερη ένταση υλοποιήθηκε τα τελευταία πέντε (5) χρόνια, μέσω ιδιωτικοποιήσεων, καταργήσεων Υπηρεσιών, άστοχων συγχωνεύσεων, απολύσεων και εξώθησης ενός πολύ μεγάλου αριθμού υπαλλήλων σε βίαιη συνταξιοδότηση, έχουν στερήσει τις Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες από ένα πολύτιμο ανθρώπινο κεφάλαιο, από απαραίτητες υλικοτεχνικές υποδομές και τέλος από πόρους που θα συνέβαλλαν στην υλοποίηση των απαραίτητων υποδομών και την αναγκαία συντήρησή τους με στόχο την αποτροπή ή την ελαχιστοποίηση συνεπειών από αντίστοιχα φυσικά φαινόμενα.  

Δηλώνουμε στους αρμόδιους της νέας Κυβέρνησης ότι επιβάλλεται να κινηθεί στον αντίποδα των προηγούμενων, στηρίζοντας και ενισχύοντας τις Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες, αυξάνοντας γενναία το ΠΔΕ και αναπροσανατολίζοντας το ΕΣΠΑ και τα άλλα διαθέσιμα εργαλεία, στην κατεύθυνση ενός εκτεταμένου και κατάλληλα σχεδιασμένου Τεχνικού Προγράμματος υλοποίησης των αναγκαίων έργων για την αποτροπή τέτοιων ζημιών στους πολίτες, στην περιουσία τους, στις υποδομές και στην πολιτιστική κληρονομιά της χώρας. 

Σε αυτή την κατεύθυνση η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ και το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών μελών της, θα σταθεί αρωγός της προσπάθειας.   
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